



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 031/2014
SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA DO PIBID/UNIFAL-MG

A Pró-reitora de Graduação da Universidade Federal de Alfenas comunica que o Edital nº 031/2014 que trata da realização de processo seletivo para bolsista do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência – PIBID de Letras/Português, foi retificado para constar o seguinte:

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. Da data, local e horário das inscrições:

- a) As inscrições serão realizadas nos dias **26 a 28 de maio de 2014**;
- b) Horário das inscrições: de 08h00 (oito horas) às 11h00 (onze horas) e de 13h00 (treze horas) às 17h00 (dezessete horas);

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. Da data, local e horário das inscrições:

- a) As inscrições serão realizadas nos dias **26 a 30 de maio de 2014**;
- b) Horário das inscrições: **De 26 a 28 de maio:** de 08h00 (oito horas) às 11h00 (onze horas) e de 13h00 (treze horas) às 17h00 (dezessete horas); **Dia 29 de maio:** de 13h30 (treze horas e trinta minutos) às 17h00 (dezessete horas); **Dia 30 de maio:** de 08h00 (oito horas) às 11h00 (onze horas) e de 13h30 (treze horas e trinta minutos) às 17h00 (dezessete horas);

Alfenas, 28 de maio de 2014.

Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos
Pró-Reitora de Graduação